

# 堂校社協作締造幸福校園

## ——數算家長恩典之路

／梁洪偉 大埔浸信會社會服務處 學校社會工作服務總主任

### 以服務作為佈道

我們深信外展服務是福音事工的一種途徑和延伸，不受教會場地所局限，教會可以採取外展方式，在校園或社區的巨大禾場上，以探訪或大型市集等，接觸群眾，廣傳福音。

### 強調堂校社合作

本處學校社會工作服務聯同教會進入學校，以「堂校社協作」模式推行社工服務是重要的策略之一，有助更深入幫助學童及學童家庭。我們以基督的心出發，堅守信仰中對家庭的重視。期盼全心全意於學校社會工作服務中，把愛和盼望帶到學童及家長心中，使兒童全人健康成長，讓家長按照基督的樣式管教孩子。

### 幼稚園見證三方協作

早於2004年，本處已於富亨浸信會呂郭碧鳳幼稚園開展駐校社工服務，用心服侍學童、家長及教師。透過家長團契及故事爸媽提供多元化活動，讓家長彼此分享、交流和互相支持守望。同時，讓家長認識耶穌基督，以基督的真理教養孩童。

透過家長團契與故事爸媽活動，使佈道、親職教育及家長互助社交支援工作，三者融為一體。



(左) 堂 富亨浸信會朱鳳仙傳道

(中) 校 富亨浸信會呂郭碧鳳幼稚園基督教教育主任張銀英姑娘

(右) 社 大埔浸信會社會服務處駐校社工曾遠香姑娘

富亨浸信會

堂

社

校

大埔浸信會  
社會服務處

富亨浸信會  
呂郭碧鳳幼稚園

感恩主帶領，學校社會工作服務於本年度為近30間中、小學及幼稚園提供駐校社工服務。在未來的日子，我們會進一步將堂校社協作模式推展至其他屬校，用心串連，深耕細作，把基督的愛傳遍學校與社區。✧



教會婦女團契與家長一同製作擴香石

教會婦女團契在兒童崇拜獻唱詩歌



駐校社工曾姑娘主講【如何幫助兒童情緒管理】講座



家長佈道會—富亨浸信會教友一同參與



家長義工善用道具講故事



富幼嘉許故事爸媽義工們

